



Prefeitura Municipal de São José de Piranhas

Rua Inácio Lira, 363 - Centro - CEP: 58940-000 - São José de Piranhas/PB
CNPJ: 08.924.052/0001-66 - Tel: (83) 3552-1061 - Site: www.saojosedepiranhas.pb.gov.br

ERRATA DE AVISO DE LICITAÇÃO - PREGÃO: 00042/2024 - TIPO: MENOR PREÇO POR ITEM

ERRATA AO AVISO DE LICITAÇÃO- PREGÃO ELETRÔNICO Nº 042/2024

A Diretora da fase interna torna público da Prefeitura Municipal de São José de Piranhas -PB, informa aos interessados no Pregão Eletrônico Nº 042/2024, publicado no Diário Oficial da União, pag. 260, Diário Oficial do Estado, pág.63 e Jornal A União, pág. 26, todos do dia 04/12/2024, onde se lê: "... para o ano 2024"; Leia-se: "... para o ano 2025", ficando assim inalteradas as demais informações da publicação.

Data da publicação do(a) errata de aviso de licitação: 06/12/2024

ATESTADO DE PUBLICAÇÃO - ERRATA DE AVISO DE LICITAÇÃO

Certifico para devidos fins e direitos de prova que o(a) errata de aviso de licitação do(a) **PREGÃO - 00042/2024** está publicado(a) no seguinte endereço eletrônico abaixo:

<https://saojosedepiranhas.pb.gov.br/licitacaolista.php?id=622>.

São José de Piranhas/Pb, 6 de Dezembro de 2024.

Talita de Sousa Coelho Ferreira
Diretora Interna de Processos

Prefeitura Municipal de São José de Piranhas

Rua Inácio Lira, 363 - Centro - CEP: 58940-000 - São José de Piranhas/PB
CNPJ: 08.924.052/0001-66 - Tel: (83) 3552-1061 - Site: www.saojosedepiranhas.pb.gov.br

Link direto

<https://saojosedepiranhas.pb.gov.br/licitacaolista.php?id=622>

